
PADESÁT ODSTÍNU ŠEDI
Světový fenomén ožívá ve filmu Padesát odstínů šedi, ve kterém září Dakota Johnson 
a Jamie Dornan v ikonických rolích Anastasie Steele a Christiana Greye. Ana je nezkušená 
vysokoškolská studentka, jež dostala za úkol vyzpovídat tajemného miliardáře Christiana 
Greye. Pracovní záležitost ale brzy přeroste v nekonvenční milostný vztah. Ana je 
Christianovým oslnivým životním stylem uchvácena a postupně odhaluje Christianovu 
tajemnou stránku i své vlastní dosud nepoznané touhy. Vzrušující a vášnivá romance se 
jim stane testem, kam až mohou ve vztahu zajít.

BONUSY: • Prodloužená verze s alternativním závěrem

PADESÁT ODSTÍNU TEMNOTY
Jamie Dornan a Dakota Johnson se vrací jako Christian Grey a Anastasia Steele v Padesáti odstínech 
temnoty, druhé kapitole filmu, který vznikl podle série celosvětových bestsellerů Padesát odstínů. 
Raněný Christian se pokouší nalákat opatrnou Anastasii zpět do své blízkosti, ta je ochotná mu dát ještě 
jednu šanci jen pod podmínkou nového uspořádání jejich vztahu. Zatímco se oba snaží obnovit důvěru 
a najít ztracenou rovnováhu, vynořují se kolem nich temné postavy z Christianovy minulosti. Jack Hyde 
(Eric Johnson) a Elena Lincoln (Kim Basinger) jsou jako nově příchozí odhodláni zničit všechny naděje 
Christiana a Anastasie na společnou budoucnost. Tentokrát tu neplatí žádná pravidla.

BONUSY: • Vynechané scény • Psaní TEMNOTY • Temné shledání • Upoutávka PADESÁT ODSTÍNŮ SVOBODY

PADESÁT ODSTÍNŮ SVOBODY
Jamie Dornan a Dakota Johnson se vrací jako Christian Grey a Anastasia Steele v Padesáti odstínech svobody, závěrečné kapitole 
filmového zpracování fenomenální knižní série bestsellerů. Ve víře, že stíny minulosti nechali za sebou, se novomanželé Christian 
a Ana obklopeni luxusem plně oddávají vzájemné lásce. Ale zatímco si Ana zvyká na roli manželky a Christian na jemu dosud 
neznámý život v trvalém partnerském vztahu, nová úskalí můžou ohrozit jejich šťastný konec dřív, než se uskuteční.

BONUSY: • Vynechaná scéna • Závěrečné vyvrcholeni • Christian & Ana od Jamieho & Dakoty
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• FORMÁT: DVD9 / 16:9, 2.40:1 • MINUTÁŽ: 120 minut a 123 minut • JAZYK: • Dolby Digital 5.1: česky, anglicky, maďarský

• TITULKY: české, anglické, bulharské, chorvatské/chorvátske. hebrejské, maďarské, slovinské
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ODSTÍNU 
TEMNOTY

• FORMÁT: DVD9 / 16:9, 2.40:1 • MINUTÁŽ: 113 minut a 126 minut • JAZYK: • Dolby Digital 5.1: česky, anglicky, maďarský

• TITULKY: české, anglické, bulharské, chorvatské/chorvátske. rumunské, maďarské, slovinské
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ODSTÍNU 
SVOBODY

• FORMÁT: DVD9 / 16:9. 2.40:1 • MINUTÁŽ: 101 minut a 106 minut • JAZYK: • Dolby Digital 5.1: česky, anglicky, maďarsky

• TITULKY: české, anglické pro neslyšíci / anglické pre nepočujúcich, bulharské, chorvatské/chorvátske. rumunské, maďarské, slovinské
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